

Νταβίντ Ντε Χέα: Είπε «αντίο» μετά από 12 χρόνια στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ



Ο Νταβίντ Ντε Χέα αποτελεί και τυπικά παρελθόν από τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Το συμβόλαιο του Ισπανού γκολκίπερ με τους «κόκκινους διαβόλους» ολοκληρώθηκε και δεν θ' ανανεωθεί, με τον έμπειρο παίκτη ν' αποχαιρετά με σημερινό του μήνυμα τους οπαδούς του συλλόγου της Premier League.

«Ήταν μια αξέχαστη και επιτυχημένη περίοδος για μένα. Ως μικρό αγόρι αφήνοντας τη Μαδρίτη, δεν θα μπορούσα να φανταστώ πως θα ζούσα όλα όσα πετύχαμε μαζί. Τώρα είναι η στιγμή να κυνηγήσω μια νέα πρόκληση και να βρεθώ σε ένα νέο περιβάλλον.

Το Μάντσεστερ θα είναι για πάντα στην καρδιά μου, το Μάντσεστερ με έχει διαμορφώσει και δεν θα με αφήσει ποτέ», ανέφερε μεταξύ άλλων στην ανακοίνωσή του ο Ντε Χέα.

«Για πάντα ένας θρύλος της Γιουνάιτεντ», έγραψε χαρακτηριστικά στην αποχαιρετιστήρια ανάρτησή του ο σύλλογος. Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί πως ο 32χρονος ήταν ο τελευταίος παίκτης που πρόλαβε τον Σερ Άλεξ Φέργκιουσον στην ομάδα.

Πέθανε ο θρύλος του ισπανικού ποδοσφαίρου, Λουίς Σουάρεθ



Ο Λουίς Σουάρεθ Μιραμόντες, θρύλος του ποδοσφαίρου και ο πρώτος Ισπανός που κέρδισε τη Χρυσή Μπάλα, πέθανε σε ηλικία 88 ετών στο Μιλάνο. Την είδηση επιβεβαίωσε και η Ίντερ, όπου πέρασε μεγάλο μέρος της καριέρας του.

Ο Ισπανός, που πραγματοποίησε το επαγγελματικό του ντεμπούτο στη Ντεπορτίβο, ήταν ποδοσφαιριστής της Μπαρτσελόνα για επτά σεζόν, πανηγυρίζοντας σε αυτό το διάστημα δύο πρωταθλήματα, δύο Κύπελλα Ισπανίας και τη Χρυσή Μπάλα (1960), νικώντας τον Φέρεντς Πούσκας στη σχετική ψηφοφορία. Ήταν μάλιστα ο πρώτος νικητής του τροπαίου που είχε γεννηθεί στην Ισπανία.

Ήταν ποδοσφαιριστής της Μπαρτσελόνα για επτά σεζόν, πανηγυρίζοντας σε αυτό το διάστημα δύο πρωταθλήματα, δύο Κύπελλα Ισπανίας και τη Χρυσή Μπάλα (1960)

Αγωνίστηκε επίσης στην Ιταλία μεταξύ 1961 και 1973 σε Ίντερ και Σαμπντόρια. Με τους «νερατζούρι» κέρδισε τρία πρωταθλήματα Ιταλίας και δύο Κύπελλα Ευρώπης, ενώ τελείωσε την καριέρα του ως ποδοσφαιριστής στη Σαμπντόρια και εν συνεχεία ασχολήθηκε με την προπονητική.

Σε επίπεδο Εθνικών Ομάδων, υπήρξε πρωταθλητής Ευρώπης με την Ισπανία το 1964, ενώ είχε 32 συμμετοχές στους φούριας ρόκας, σημειώνοντας 13 γκολ. Παρά το γεγονός ότι ήταν πολύ αγαπητός και αναγνωρισμένος στην Ισπανία, ο Λουίς Σουάρεθ έζησε σχεδόν όλη του τη ζωή στην Ιταλία, μια χώρα όπου ήταν επίσης πολύ σεβαστός και αγαπητός και όπου πέρασε τις τελευταίες του μέρες.

Δ. Γιαννακόπουλος: «Ούτε αρπαγή, ούτε τίποτα»

Θέση για την τεράστια μεταγραφή του Κώστα Σλούκα στον Παναθηναϊκό πήρε ο ισχυρός άνδρας της ΚΑΕ, Δημήτρης Γιαννακόπουλος, μέσω των social media.

Ο ιδιοκτήτης των «πρασίνων» τόνισε ότι «δεν έγινε καμία αρπαγή», αναφερόμενος στα σχόλια που έγιναν στο διαδίκτυο με αφορμή τη μετακίνηση του 33χρονου γκαρντ στο «τριφύλλι» λίγα 24ωρα μετά την αποδέσμευσή του από τον Ολυμπιακό. Επίσης, προανήγγειλε νέες μεταγραφικές «βόμβες» ενόψει της νέας περιόδου.

«Ούτε καμία αρπαγή, έγινε ούτε τίποτα. Από κάτι τέτοια σχόλια δυστυχώς ξεκινάει η βία. Σε έναν επαγγελματικό χώρο

μία ομάδα αποφάσισε γιατί δεν ταιριάζει στα πλάνα της να αφήσει ουσιαστικά ελεύθερο έναν αθλητή της και μια άλλη τον πήρε.

Οι εποχές που ομάδες και αθλητές ήταν είτε δεμένοι είτε εγκλωβισμένοι έχει περάσει προ πολλού» έγραψε ο Γιαννακόπουλος και συνέχισε: «Εμείς ούτε μας νοιάζει ούτε μας απασχολεί σε ποια ομάδα ήταν ο κάθε αθλητής και ούτε είναι κριτήριο επιλογής.

Προσπαθούμε να φέρουμε ότι καλύτερο υπάρχει ώστε να πετύχουμε τους στόχους μας και ο Κώστας είναι η ιδανική περίπτωση ανθρώπου και αθλητή να ηγηθεί της προσπάθειας αυτής. Τίποτα παραπάνω, τίποτα λιγότερο».

Οι εποχές που ομάδες και αθλητές ήταν είτε δεμένοι είτε εγκλωβισμένοι έχει περάσει προ πολλού

